



*Дети — наша драгоценность,
Наше сердце и отрада,
Это наша гордость, радость,
Счастье и еще награда!*

Лето – самое любимое время для всех детей на нашей планете. Это весёлый отдых, походы на природу, купание в реке и много разных развлечений и приключений. Одним словом – ПОРА КАНИКУЛ!

Радостно, звонко, тепло прошёл международный праздник – День защиты детей в парке «Заречный» для воспитанников летних оздоровительных лагерей г. Озерска. Педагоги Центра творчества и Озерской средней школы им. Д. Тарасова постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми и конкурсами на 12-ти площадках по направлениям работы Российского движения детей и молодежи. Со сцены ребят поздравили Глава МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Н.И. Макрецкая и Глава администрации МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Н.А.Строганова. Волонтеры муниципального штаба «Пульс» зарядили всех зажигательными танцами «Орлята России» и «Молодежь России». По окончании праздника всех ребят наградили яркими значками

«Территория детства». С праздником, детвора!!!





